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Hand-Prod Sp. z o0.0.

ul. St. Leszczynskiego
02-496 Warszawa

Dziat Zamowien Publicznych

107 Szpital Wojskowy SP. Z.0.Z. w Watczu zawiadamia, ze w wyniku postepowania o udzielanie
zamowienia publicznego : Dostawa materialéw szewnych chirurgicznych przeprowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego , opublikowanego w Biuletynie Zamowien Publicznych na portalu
UZP w dniu 03.07.2009 pod numerem 221398 - 2009 oraz ogtoszonego na stronie internetowej
www.107sw.mil.pl i na tablicy ogtoszeh w siedzibie 107 Szpitala Wojskowego SP. Z.0.Z , ul.
Kofobrzeska 44 , 78-600 Watcz w dniu 03.07.2009r. , wybrane zostaty jako oferty najkorzystniejsze na
podstawie kryteriow oceny ofert okreslonych w SIWZ oferty firmy:

Pytanie 1 — dotyczace projektu umowy par.1 ust.2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w par.1 ust.2

»<Zmniejszenie ilosci przedmiotu umowy w toku jej realizacji nie moze przekroczy¢ 20% ilosci
okreslonej w niniejszej umowie.”

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane w tresci projektu umowy.

Pytanie 2 — dotyczace projektu umowy par.3 ust.7:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w par.3 ust.7
~Zamawiajgcy dopuszcza zmiany postanowien umowy, w stosunku do tresci oferty Wykonawcy , pod
warunkiem, ze zmiany te sg konieczne do prawidtowej realizacji przedmiotu zamdwienia w
szczegolnosci Zamawiajgcy dopuszcza zmiane postanowien umowy w sytuacii:
a. istotnej zmiany kurséw walutowych, jezeli wptywa to na koszty dostawy
b. zaprzestania produkciji lub dystrybucji produktéw bedacych przedmiotem dostawy, wycofania tych
produktdéw z obrotu (w szczegdlnosci na podstawie decyzji wkasciwych wtadz), jak rowniez braku
mozliwosci pozyskania produktow bedacych przedmiotem dostawy wskutek okolicznosci, za ktére
Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci, nawet przy zachowaniu nalezytej odpowiedzialnosci,
nawet przy zachowaniu nalezytej ostroznosci.
c. Istotnych zmian cen przez producenta.”
Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane w tresci projektu umowy.
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